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1. РОЗПОДІЛ БЮДЖЕТНИХ 
ПОВНОВАЖЕНЬ

Бюджетні повноваження у країні поділяються 
між виконавчою владою і Конгресом.

 Президентський бюджет складає 
Адміністративно-бюджетне управління, але 
кінцевий варіант бюджету подає Конгрес, який 
упродовж дев'ятимісячного бюджетного процесу 
стежить за його відповідністю встановленим 
лімітам асигнувань і контрольним цифрам 
дефіциту. 



Адміністративно-бюджетне управління стежить 
за виконанням відомствами щоквартально, але 
протягом року воно зобов'язане надати відомствам 
всю асигновану суму.

Асигнування, що затверджені Конгресом, дають 
право на прийняття зобов'язань, які потребують 
видатків у поточному фінансовому році або у 
наступні роки.



Після затвердження асигнувань Адміністративно-
бюджетне управління розподіляє між всіма 
агентствами повноваження із прийняття 
зобов'язань по кварталах року, а іноді і на рік, або 
за видами діяльності, для того, щоб звести до 
мінімуму необхідність у додаткових асигнуваннях.



Відповідно до прийнятого у 1990 р. Законом про 
казначеїв у найкрупніших федеральних управліннях 
і агентствах було затверджено посаду казначея, який 
наділений широким колом обов'язків від управління 
бюджетним процесом до управління бухгалтерським 
обліком і фінансовою діяльністю.



Основним призначенням національного 
казначейства є сприяння оптимальному 
фінансовому управлінню державними ресурсами.

 Казначейство забезпечує своєчасне отримання 
бюджетними установами необхідних ресурсів для 
функціонування державних служб при 
одночасному доведенні до мінімуму видатків на 
фінансування держави.



2. ФУНКЦІЇ ТА ЗАВДАННЯ ДЕРЖАВНОГО 
КАЗНАЧЕЙСТВА

Державне казначейство США виконує такі основні 
функції:

розробка фінансової та податкової політики;

управління фінансовою та податковою системами;

розробка валютно фінансової політики;

контроль за виконанням фінансових законів;

діяльність як агента уряду у сфері міжнародних 
фінансових відносин та внутрішньої фінансової 
політики.



На Державне казначейство США покладено 
виконання таких завдань:

формування дохідної частини бюджету за рахунок 
внутрішніх доходів;

збір податків та обслуговування платників податків;

розробка інструкцій та інших нормативних актів з питань 
оподаткування;
контрольна організацією грошового обігу;

складання платіжного балансу;

випуск внутрішніх державних позик;

координація іноземних капітальних вкладень в економіку 
США та американських інвестицій за кордоном.


